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Twee internationale symposia( Amsterdam, Maastricht) zijn georganiseerd met in Amsterdam met lezingen, sculpturen en installaties.  We deden vijf "pop ups" in Amsterdam(https://youtu.be/F8ovtWd16k8 link filmpje koningsdag) en er werden workshops en tekenlessen gegeven.  We participeerden in Open Oost met een installatie/performance van Netty Gelijsteen  en mijzelf in de centrale expositie in het Unit1gebouw. We hebben een tentoonstelling georganiseerd op de Zeeburgerdijk 112 en we hebben we een maand op locatie gewerkt in Bergen, wat resulteerde in een prachtige expositie. 
Ook werkte ik het gehele jaar aan de  smartcitiesandwaste website. 
http://www.smartcitiesandwaste.com/doku.php

Mijn vriend en collega Anton Dekker(http://www.antondekker.nl) waar ik lang mee heb samengewerkt, hij maakte de lichtinstallatie de logometer op de Zuidas, hebben we op 3 januari begraven. Ariaan van Walsum, die altijd meehielp met workshops en pop ups, overleed afgelopen oktober. 

Ondanks al dit afscheid zie ik het nieuwe jaar zeer fris en opgeruimd tegemoet.
 Ida Voorthuis is vaste kracht in Buro jan-ZE geworden. Ook Maria Louise Vandenput(mijn vroegere docent beeldhouwen van de Rietveldacademie) werkt actief samen met het netwerk Buro Jan-ZE.

Er komen twee symposia van smARTcitiesandwaste in Engeland(Bangor en Londen), een nieuwe internationale aanvraag en vanaf januari 2017 een nieuwe werkplek in de LOLA LIK. 

 30 december 2016, 

Irene Janze

[bookmark: _GoBack]Artistic and creative director 
Buro jan-ZE www.burojanze.nl
smARTcitiesandwaste network 
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